
   

MATEMATI^KI KENGUR          -          21 MART 2002 
TEST ZA U^ENICITE OD 3 I 4 ODDELENIE OD 

OD OSNOVNITE U^ILI[TA 
 

Testot se raboti za vreme od 1 h i 15 min. Za neto~en odgovor na pra{awe se odzema 
edna ~etvrtina od brojot na poeni so koi toa pra{awe se vrednuva. Za da se 
izbegne negativen vkupen rezultat na krajot se dodavaat 30 poeni, taka {to 
vkupniot mo`en broj na osvoeni poeni e 120. Kalkulatori ne se dozvoleni. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Zada~ite pod reden broj od 1 do 8 vredat po 3 poeni. 
 
1. Koe od kvadrat~iwata podolu treba da se stavi na 
praznoto mesto za slikata na kengurot da bide cela? 
 

                                            
    A.               B.                C.                D.                E.
 
2. Presmetajte:  2+2-2+2-2+2-2+2-2+2    

A. 0                      B. 2                       C. 4                      D. 12                          E. 20 
 
3. Za rodenden, od prijatelite, Tome  dobil 10 boi~ki, 3 koli~ki,  4 topki,  
1 kniga, 3 me~iwa i 2 ~okoladi. Kolku predmeti  dobil Tome? 

A. 15                 B. 17                     C.  20                  D. 23                       E. 27 
 
4. Na vaga, na edniot tas  se postaveni 6 portokali,  na 
drugiot 2 lubenici. Ako se stavi edna lubenica, 
potpolno ista kako ostanatite,  na tasot so 
portokali,  }e se vospostavi ramnote`a na vagata. 
Te`inata na   edna lubenica e kolku te`inata na: 

A. 2 portokal    B. 3 portokali   C. 4 portokali  
D. 5 portokali      E. 6 portokali

 

 
5. Kvadratot desno e ise~en po ozna~enite liniite. 
Koja od slednite formi ne se dobiva na ovoj na~in? 

                                                         
     A.             B.               C.                D.                E.

       

 
6. ^ove~koto srce ot~ukuva, vo prosek, 70 pati vo minuta. Kolku ot~ukuvawa 
pravi srceto  za vreme od eden ~as? 

A.42000                 B. 7000                    C.  4200                   D. 700                    E. 420 
 
 



7. ABCD e kvadrat so strana 10cm. AMTD e pravoagolnik ~ija 
pomala  strana e dolga 3cm. Za kolku santimetri e pogolem 
perimetarot na kvadratot od perimetarot na pravoagolnikot? 

A. 14cm       B. 10 cm          C.  7 cm         D. 6 cm        E. 4cm 

 
Zada~ite pod reden broj od 8 do 16  vredat po 4 poeni. 
 
8. Jovan `ivee vo ulica vo koja ku}ite se ozna~eni so broevite od 1 do 24. Kolku 
pati, cifrata 2 e napi{ana vo broevite na ku}ite? 
A.  2                   B. 4                        C.  8                       D. 16                      E. 32 
 
 
9.  Vo dale~inata se gleda kontura na zamok. 
Koja od liniite  ne pripa|a na konturata? 
 

                                                                                
       A.                     B.                            C.                           D.                          E. 
 
10. Ako na najmaliot dvocifren broj dodademe 17, a potoa zbirot go podelime so 
najgolemiot ednocifren broj, se dobiva: 

A. 3                     B. 6                         C.  9                        D. 11                       E. 27 
 
11. Vo Mesopotamija vo 2500 godina p.n.e, edinicite se pi{uvale so znakot   

,
Desetkite so znakot 

 
, a {eesetkite so    . Na primer, brojot  22 se 

zapi{uval so 
 

Kako se zapi{uval brojot 124? 

 

 A.     B.   C.

 D.    E.  
 

 
12. ^asovnik se skr{il na ~etiri par~iwa. Zbirovite na broevite vo par~iwata 
se posledovatelni broevi. Kako izgleda skr{eniot ~asovnik? 
 

A 

 

C

 

 

 



13. Jule, Mile, Ace i Fan~e imaat mileni~iwa: ma~e, ku~e, riba i papagal. Sekoj 
od niv ima samo po edno mileni~e. Mile ima mileni~e so vlakna, Fan~e 
mileni~e so ~etiri {epi, Ace ima ptica, a Jule i Mile ne sakaat ma~ki. Koe od 
slednive tvrdewa ne e vistina? 

A. Fan~e ima ku~e                    B. Ace ima papagal                         C. Jule ima riba              
D. Fan~e ima ma~e                      E. Mile ima ku~e 
 
14. Za vreme na trka vo cik-cak, kengurite Mark, 
Reks i Oskar treba da skokaat kako {to e ozna~eno 
na {emata. Po pretpostavka deka skokaat so ista 
brzina, {to e to~no? 
 
A. Mark i Oskar pristignuvaat na celta vo isto 
vreme 
B. Reks e prv 
C. Oskar e posleden 
D. Site pristignuvaat na celta vo isto vreme 
E. Mark i Reks pristignuvaat na celta vo isto 
vreme 

 

 
    Mark     Reks    Oskar 

 
15. Jovana, Keti, Sowa i Elena se rodeni na 1 mart, 17 maj, 20 juli i 20 mart. Keti 
i Sowa se rodeni vo ist mesec, a Jovana i Sowa na ista data. Koja od niv e rodena 
na 17 maj? 

A. Jovana                           B. Keti                                     C.  Sowa                           
D. Elena                             E. ne mo`e da se odredi 
 
16. Slavica i Viki imale 60 kibrit~iwa. Slavica napravila triagolnik so 
ednakvi strani sekoja dolga po 6 kibrit~iwa. Od ostanatite kibrit~iwa, Viki 
napravila pravoagolnik so edna strana dolga 6 kibrit~iwa. Kolku 
kibrit~iwa e dolga drugata strana od pravoagolnikot na Viki? 

A. 30                      B. 18                          C.  15                         D. 12                       E. 9 
 
Zada~ite pod reden broj od 17 do 24 vredat po 5 poeni 
 
17. Od prozorecot, Nata{a gleda vo yidot na sosednata ku}a i ja 
nabquduva senkata na pravoagolno znamence koe se vee na vetrot. 
Vo 5 razli~ni momenti, go crta oblikot na senkata. Koj od pette 
crte`i ne e pravilen ako znameto ne e skinato. 
 

                                                             
A.                     B.                                    C.                            D.                             E. 
 
18. Martina izleguva od doma vo 6:55, a na u~ili{te pristignuva vo 7:32 ~asot. 



Nejzinata drugarka Ana pristignuva na u~ili{te vo 7:45 iako `ivee poblisku 
do u~ili{teto, i i trebaat 12 minuti pomalku za da stasa otkolku na 
Martina.Vo kolku ~asot Ana izleguva od doma? 

A. vo 7:07           B. vo 7:20                 C. vo 7:25             D. vo 7:30                 E. vo 7:33 
 
 
19. Robert napravil tunel od ednakvi kocki. 
(crt.1).Potoa go preredil tunelot i napravil 
piramida (crt.2). Kolku kocki od tunelot, Robert 
ne upotrebil pri izrabotkata na piramidata? 
A. 34          B. 29            C.  22          D. 18             E. 15 
 

 
      crt 1.                crt2. 

 
20. Na devet karton~iwa se napi{ani site broevi od 1 do 9 (na sekoe karton~e po 

eden broj). Ana gi ima karton~iwata , Mare gi ima , a Ile gi ima 

. So koristewe samo na operaciite   , , , i  : , sekoe dete so pomo{ na 

svoite broevi mo`e da dobie razli~ni rezultati. Koe od trite deca ne mo`e da 
dobie rezultat 20? 

A. Ana        B. Mare       C.  Ile      D. site mo`e ad dobijat 20        E. Ana i Mare  
 
21. ^etvorica prijateli oti{le vo restoran i sednale na masa. Jovan sekoga{ 
sednuva na isto mesto na masata. Na kolku razli~ni  na~ini mo`at da sednat 
prijatelite na masata? 

A. 3                       B. 4                              C.  6                           D. 24                         E. 25 
 
22. Majka i na Jana pravela  kola~iwa vo forma na srce. Ako od nekoe testo 
mo`e da ise~e samo ~etiri kola~iwa, toga{ }e ostane testo u{te za edno kola~e. 
Po prvoto otse~uvawe napravila 16 kola~iwa. Kolku vkupno kola~iwa 
napravila majka i na Jana? 

A. 5                       B. 9                             C.  12                        D. 21                        E. 24 
 
23. Na matemati~ki natprevar u~estvuvale 28 u~enici. Brojot na u~esnici koi  
bile pomalku uspe{ni od Bor~e e dva pati pogolem od brojot na onie koi bile 
pouspe{ni. Na koe mesto go zavr{il Bor~e natprevarot? 

A. 16 mesto          B. 17 mesto             C. 8 mesto           D. 9 mesto        E. 10 mesto 
 
24. Broj~anikot za pominati kilometri vo avtomobilot poka`uva 187569, broj vo 
koj site cifri se razli~ni. Posle kolku najmalku pominati kilometri 
broj~anikot }e poka`uva povtorno broj  so razli~ni cifri? 

A. 1                   B. 21                         C.  431                        D. 12431                   E. 13776 
 
 
                           
 
 


